YHuBep3uteT y beorpagy — MawunHcku dakynteT

AvnnoMmcke akageMmcke ctyguje
Moayn: An3ajH y MalUUHCTBY

MNpeameTt: Meroge ogsyuynBakba
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KoHuenuujcKko npojeKkToBame

e VpeHTudunkauuja yHKLMOHANHUX 3aXTEBA;
 WpeHTudumkauuja napameTtapa npojekTtoBam-a.

®31 VIHTenureHTaH TpaHCNopT
MaTepujana

®d311-/36eraBame npenpeka

®d3111-/leTekumnja npenpeka
®d3112-Knacncpukauuja
npenpeka
®d3113-3ao0bunnaxere
npenpeka

®312-OnTuMM3aumnja n ydyemwe
OMTUMasIHOIr TEXHOOLWKOr
npoweca

®3121-OnTMM3aumnja npoueca
®3122-MallMHCKO yyerne
TEXHOJIOLWKUX npoueca

NMMN1 NHTennreHTHn MobunHu poboT

NMMN11-Moayn 3a nsberasame
npenpeka

MMN111-Yntpa3By4HU CEH30p
NMM112-BHM 3a knacmdpunkauynjy
npenpeka

NMMii3-Anroputam 3a
3ao0bunaxkere npenpeka

NMMi2-Moayn 3a ontummsauunjy u
yyere OonTUManHOr TEXHOOLKOr
npoweca

MM121-Teopwuja rpadosa
NMMN122-BHM 3a yuyemne

TEXHOJIOLIKOI npoLeca
POS 3/15



1 peacTaBibalbe TEXHOJIOWKOr npoLueca

BpcTe 4yBoOpoBa:

= [loyeTHU 4BOp
= Cpearun YBOpOBU
= KpajHu 4BOp

BpcTe KoHeKkTopa:

* OR KOHEKTOp —
noveTak
anTepHaTUBHOr
TEXHONOLLKOr
npoeca

= join KOHEKTOop -
3aBpLUeTak
anTepHaTUBHOr
TEXHONOLLKOr
npoeca

NoYeTHU M Bpoj onepauuje ;
/ 1)

{2.3.5}

[8,10,13]

{6.8)
_[18.20] ) \[30,3234

1.8}
20,26]

join 1

Kpajeu YBop
i
\

a) Npumep Mpesxe anTepHaTMBHMX TEXHOMNOLWKMX Npoueca u3page niabdpaHor gena ca NoYeTHUM,
cpegslM 1 Kpajiekn JYeopoerma, kac v OFR v join konexTopyma; ©) MNpumep uabopa anTepHaTMBHOr
TEXHOMOLWKOr NpoUeca 3a BpedHocTH koHekTopa ORT=1 1 OR2=0
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OnTnmMmunsaumnja TexXHOSOLWKOr npoueca

 CodptBep Matlab — ogabup antepHaTMBHUX MallnHa

OMT=[111223344556677788;
235343468181256778;
810134862.51820202618 2030323416 18]

n=10;

operacije =[1 23456 7 8]; masine = [J;OPERACIJE

for u=1:n

for i=1: size (operacije,2)
if operacije(1,i) == 1;
t = randnumber(1,3);
if t==1 ch2=2;
elseif t==2ch2=3;
else ch2=5;
end
masine = [masine ch2];
elseif operacije(1,i) == 2;
t = randnumber(1,2);
if t==1 ch2=3;
else ch2=4;
end
masine = [masine ch2];

else operacije(1,i) == 8;
t = randnumber(1,2);
if t==1ch2=7,
else ch2=38;
end
masine = [masine ch2];
end
end
operacije = [operacije; masine]
OPERACIJE = [OPERACIJE; operacije]
masine =[]
teh_procesi = OPERACIJE
end

ﬂ/@)
NOYETHW YBOD opoj onepauwje
(DN

—Z
anTepHaTHEHE MallkHe

235}
[8,10,13].

Bpeme obpans

{6.8} [5,6.7)
[18,20]

o

1.8}
[20,26]

Kpajin YBop
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OnTnmMmunsaumja TexXHOSOLWKOr npoueca

CodptBep Matlab — wn3bop
anTepHaTUBHUX MNpoLueca 3a

pasnnunte BpegHocTn OR
KOHEeKTopa

OR1 =[]; OR2 =[]; n=10;

for u=1:n

orl = randnumber(0,1)

if orl==0;
or2 = 10;
operation =[1 6 7 8]

else orl ==1; or2 = randnumber(0,1)
if or2==1;

operation =[1 2 3 8]

else operation=[1245 8]
end

end

OR1 = [OR1 orl]

OR2 = [OR2 or2]

orl =[]; or2 = [J;

end

1.2}
18,20]

o)
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OnTnmMmunsaumja TexXHOSOLWKOr npoueca

CodtBep Matlab — ogabup BekTopa malumMHa 1 BpemMmeHa

machine = [];
for j=1:size(operation,2)
| = operation(1,));
ttt = find (operacije == 1);
MACHINE = OPERACIJE(2,ttt);
h = find (operacije == I);
machine = [machine MACHINE];
end

time =[];
for k=1:size(operation,2)
for qq=1:size(OMT,2)
if  (operation(1,k) == OMT(1,qq)
&& machine(1,k) == OMT(2,99));
operation;

TIME = OMT(3,909);
time = [time TIME];
end
end
end

OMTTr = [operation; machine; time];

—_

BEKTOp MawinHa M 3a
ogabpaHe onepauuje

BEKTOp BpemMeHa T 3a
ogabpaHe onepauunje u
MawmnHe M
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OnTnmMmunsaumja TexXHOSOLWKOr npoueca

 CodrtBep Matlab — ogpenuBare dyHKLKjE oanyyMBata

= [lpounsBogHoO Bpeme: 36up
BpemeHa obpane aena Ha

MalWnHU N BPEMEHA TW = sum(time);
TT=1I;
TpaHcnopTta Aena oA for i=1:(size(operation,2)-1);
MallnHe 0 MalunHe, tt =
machine_code(machine(1,i),machine(1,i+1));
TT=[TT tt];
. . end
= OyHKUKja unrba (PyHkumja TT = sum(TT);
oany4mBamna) f(i); ﬁ-: TW+TT,
tp = [tp; TP];

max (/)=

1

TP(i)

load R; R =round(R);
machine_code = R(1:9,1:9);

FITNESS = 1/TP;

fithess = [fitness; FITNESS];
operation =[];

machine = [];

W =[; TP =

TP(i)= % TW(i, jk,1)+

J=1

B -1

2 TT( k). (J+1Ky), i €[ln] je[LF],

j=

OMTTr = [operation; machine; time];
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BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMarIHUX TeXHOJOLKNX npoLleca

e [ledurHncare apxmTeKkType BeluTayke HEYpPOHCKe MpeXe:

— ynasHu cinoj.

— Uu3J1a3HU CJ10j.

NpPeTXo4Hn 4YBop (YBOP Yy KOM ce pobOoT NpeTxoaHO Hanasmo),
BpEMEHCKUN napameTapu npoueca (ykynHo Bpeme obpage),

BpeMe TpaHcnopTa (YKYnHO BpeMe KpeTakwa poboTa namehy malumHa)
TPEHYTHN 4YBOpP (YBOP Yy KOM Ce PODOT TPEHYTHO Hanasmn).

HapezHI YBOp ﬁ\%
I'IyTa He y KOjM ce NPETXOLHM YBOP ll//i‘.*ﬁ\“"z"f.
TpaHcnopTyje N QPN Y/®
BpeM. napam. npoueca ‘::.',“,“ \“%‘;ﬁ\t
aeo. % &4 ‘(\‘;'":”\ Hape/Hu uB
Ispeme TpaHcnopTa / "‘:: X :. ée‘:%?:?{'c ] e
XN 58K
/"5“’\‘\‘§!. /)A)}u&.
TPEHYTHU YBOP ‘/A“\ ‘i’l,('}‘{\\“

N\
\%‘

/
/
-

ynasHu cnoj NPBUA CKPUBEHW CNO;

OpYrv CKPUBEHW CNOj  M3NasHK CIoj
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BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMAarIHUX TeXHOJOLKUX npoLleca

clc; clear all ; close all ;
%::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
% nominalni vremenski parametri
%::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

npnl1=[012345678910111213 14 15 16 17];
mtl = [20 32 48 97 97 144 144 162 162 175 175
200 200 220 220 242 242 275];
tt1 = [79.0000 79.0000 99.0000 121.0711 143.1421 163.1421
163.1421 211.4264 233.4975 255.5685 275.5685 302.6396 309.7107
316.7817 343.8528 370.0660 399.2082 406.2792];
nodel=[335953389536563965]|"

npn2=[012345678910111213 14 1516 17],
mt2 = [25 37 353 402 402 420 420 433 433 458 458
505 505 525 525 558 558 580]';
tt2 = [79.0000 79.0000 99.0000 121.0711 147.2843 195.5685
217.6396 239.7107 259.7107 286.7817 293.8528 313.8528
333.8528 340.9239 340.9239 347.9949 367.9949 394.2082];
node2=[3359389536535665 309,

npn5=[012345678910111213 14 15 16 17];
mt5 = [25 37 53 102 102 149 149 167 167 480 480
505 505 527 527 560 560 580];
tt5 = [79.0000 79.0000 99.0000 121.0711 143.1421
163.1421 163.1421 211.4264 233.4975 255.5685 275.5685
302.6396 329.7107 355.9239 385.0660 392.1371 392.1371 399.2082] 10/15
node5=[33595338953639655 6]



BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMAarIHUX TeXHOJOLKUX npoLleca

previous_nodes = [npnl; npn2; npn3; npn4; npn5];
machining_time = [mtl; mt2; mt3; mt4; mt5];
transportation_time = [tt1; tt2; tt3; tt4; tt5];

node = [nodel; node2; node3; node4; node5];

all_inputs = [node previous_nodes machining_time transportation_time];

nodel=[335953389536563965];
nnl= [359533895365639653];

node2=[335938953653566539];
nn2= [359389536535665393];

node3=[335938533695653956];
nn3= [35938533695653956 3],

node4 =[335938955336563965];
nn4= [359389553365639653];

node5=[335953389536396556];
nn5= [35953389536396556 3];
next_node = [nnl; nn2; nn3; nn4; nn5];

all_outputs = [next_node zeros(1,size(next_node,1))'
zeros(1,size(next_node,1))' zeros(1,size(next_node,1)); 11/15



BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMAarIHUX TeXHOJOLKUX npoLleca

vnm_tehnoloski_proces = newff(all_inputs,all_outputs,[8,4],{

vnm_tehnoloski_proces.trainParam.show = 50;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.Ir = 0.8;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.mc = 0.9;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.mu = 0.001,;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.epochs = 1000;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.goal = 1e-7,;
vnm_tehnoloski_proces.trainParam.max_fail = 10;

vnm_tehnoloski_proces = train(vnm_tehnoloski_proces,all_inputs,all_outputs)

put_sim = sim(vnm_tehnoloski_proces,all_inputs)

figure(1)

subplot(5,1,1)

plot(1:18,nn1, “r*); hold on

subplot(5,1,2)

plot(1:18,nn2, “g* ); hold on

subplot(5,1,3)

plot(1:18,nn3, “b*" ); hold on

subplot(5,1,4)

plot(1:18,nn4, -c* ); hold on

subplot(5,1,5)

plot(1:18,nn5, -y* ); hold on

figure(2)

plot(put_sim(:,1), ‘or' , 'MarkerSize' ,8),hold on
plot(all_outputs(:,1), b* )

xlabel( 'Vreme kretanja od cvora do cvora' )

ylabel( 'Cvor' )

title(  'Obucavajuci skup za generisanje putanje mobilnog robota’

h =legend( 'Nauceni cvor' , 'Zeljeni cvor' 1);

}, ‘'trainlm’

);
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BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMAarIHUX TeXHOJOLKUX npoLleca
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BeluTayke HeypoOHCKe Mpexe y yyerwy
ONTUMarIHUX TeXHOJOLKNX npoLleca

« CodTBep BPnet
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XBaJjia Ha na>xkmwu!

NMurama?

MNapamMeTpu npojekToBatba 6a3MpaHun Ha

: MeToae oanyuuBama: onTUMM3aLMjn TOKOBa MaTtepujana 15/1
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